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YBaxaemuiyi AHTOH! [I7151 BRIICHEHUS IPAYKUHEI Baliero HefoMoraHus He00X0AMMO 3HATh PE3YJIbTaThl
cnenyommx o0CIeqoBaHNN: aHAIM30B Ha YPOTeHUTAIbHYI0 UH(PEKINIO (XIaMUANH, TPUXOMOHAIHI,
KaHOWUIbI, MUKOIIJIa3MBI, ypearia3Mbl, TapAHEPEIN), TOCEB CEKPeTa IPOCTaTH Ha (GJIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, 00Iuit aHanu3 Mouyu. Caenaite Y3U moyek ¥ MOUEBOTO ITy3hIPS
C ompefielIeHreM KOIMYeCTBa OCTAaTOYHOW MOYHM (BBIICHUTE - €CTh JIM MO4Ya I10CJIe MOYEUCITyCKaHUS,
WU 3TO TOJIBKO oIlylleHue). HanuimuTe nmompobHee - Yepe3 Kakoe BpeMsl ¥ Bac BO3HUKaeT O3B Ha
MOYEUCIyCKaHNe, CKOJIbKO MOYHU IIPU 3TOM BBHIXOAUT, MOYUTECH JIX BBl HOUBIO, CKOJIBKO pa3. C
yBaXKEeHUEM.



